



Председатель СК России поручил доложить о ходе расследования уголовного дела о мошенничестве при строительстве домов для детей-сирот в Ставропольском крае



В СМИ получила распространение информация о том, что в Александровском округе Ставрополья при строительстве домов для детей-сирот допущены многочисленные нарушения: в домах плесень, сквозные щели, несущие конструкции и фундамент находятся в ненадлежащем состоянии.

По данному факту следственными органами СК России по Ставропольскому краю расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст.159 УК РФ (мошенничество).

Председатель СК России поручил руководителю СУ по Ставропольскому краю Иванову И.Н. представить доклад о ходе расследования уголовного дела и установленных



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

обстоятельствах.

26 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1812729>